
十分 概ね十分 やや不十分 要改善 回答なし

4 14 0 0 0

25% 88% 0% 0% 0%

3 15 0 0 0

19% 94% 0% 0% 0%

5 11 1 0 0

31% 69% 6% 0% 0%

6 12 0 0 0

38% 75% 0% 0% 0%

5 11 2 0 0

31% 69% 13% 0% 0%

5 11 1 0 0

31% 69% 6% 0% 0%

6 11 1 0 0

38% 69% 6% 0% 0%

4 13 1 0 0

25% 81% 6% 0% 0%

4 13 1 0 0

25% 81% 6% 0% 0%

4 13 0 0 0

25% 81% 0% 0% 0%

5 9 0 0 0

31% 56% 0% 0% 0%

3 2 0 0 0

19% 13% 0% 0% 0%

4 12 2 0 0

25% 75% 13% 0% 0%

4 13 1 0 0

25% 81% 6% 0% 0%

4 14 0 0 0

25% 88% 0% 0% 0%

5 11 1 0 0

31% 69% 6% 0% 0%

5 11 2 0 0

31% 69% 13% 0% 0%

6 12 0 0 0

38% 75% 0% 0% 0%

7 10 1 0 0

44% 63% 6% 0% 0%

4 13 0 0 0

25% 81% 0% 0% 0%

平均値 3.2 3.2

※①赤字：平均値から、0.2ポイント以上低いもの　※②青字：平均値から、0.2ポイント以上高いもの

（保護者から）

令和４年度「保護者アンケート結果」（定時制保護者41名対象）
令和５年１月25日現在

41名中18名回答(43.9％)
定時制課程

№ Ｒ３ Ｒ４
昨年度

と
の比較

評　　　　　価

1
・本校の教育活動は、生徒の実態に対応したものであり、保護者の
願いを反映したものであると思いますか。

3.2 3.2 →

2
・本校では「東高だより」、学校ホームページ等でタイムリーな情報
発信に努めていますが、達成されていると思いますか。

3.1 3.2 ↑

3
・PTAの活動（学校祭への協力、授業参観等）は積極的に行われ、
目的を達成していると思いますか。

2.9 3.2 ↑

4
・本校の授業では基礎的・基本的な内容が確実に身に付くよう指導
の工夫を行っていますが、達成されていると思いますか。

3.4 3.3 ↓

5 ・学校は、生徒一人一人の学習状況を把握していると思いますか。 3.1 3.2 ↑

6
・本校では、進路について生徒に必要な情報を提供するように心が
けていますが、十分だと思いますか。

3.2 3.2 →

7
・本校では、高卒認定試験、検定試験等の進路実現を支援する取
組みに努めていますが、達成されていると思いますか。

3.3 3.3 →

8
・本校では、基本的生活習慣（挨拶等）が身に付くよう指導を行って
いますが、達成されていると思いますか。

3.1 3.2 ↑

9
・いじめ防止や早期発見のために、学校と保護者との連携が図られ
ていると思いますか。

3.0 3.2 ↑

10
・本校では、登下校時の交通安全に関する意識の高揚を図るため、交
通講話や交通安全指導を行っていますが、十分だと思いますか。

3.1 3.2 ↑

11
（該当する保護者の方のみお答えください）・生徒はアルバイトや学
習・部活動との両立がなされていると思いますか。

3.2 3.4 ↑

12
（２年生の保護者の方のみお答えください）・宿泊研修では「仲間と
の連携を深める」という目標に対して、成果が上がっていると思いま
すか。

3.2 3.6 ↑

13
・本校では、学校祭等の学校行事の際、生徒の自主的・積極的な活
動を促していますが、成果が上がっていると思いますか。

3.1 3.1 →

14
・「総合的な学習の時間（月曜日の4校時）」が適切に行われ、生徒
に社会への対応力が身に付いていると思いますか。

3.2 3.2 →

15
・本校では、保健指導や面接指導、ホームルーム指導等を通して生
徒が健康について自己管理を行えるように努めていますが、十分だ
と思いますか。

3.5 3.2 ↓

16
・本校では、給食時のマナーや食事の重要性について理解できるよ
う指導に努めていますが、十分だと思いますか。

3.3 3.2 ↓

17
・教育相談などを通じて、生徒が抱える様々な悩みに対応している
と思いますか。

3.0 3.2 ↑

18
・本校では、生徒が快適な学校生活を送れるように学校環境づくり
に努めていますが、十分になされていると思いますか。

3.3 3.3 →

　

ご意見やご感想の記入はありませんでした。

19
・保護者からの問合せ等について、本校は適切に対応していると思
いますか。

3.6 3.3 ↓

20
・校地や校舎内の環境整備（学校内外の清掃活動）は十分に行わ
れていると思いますか。

3.5 3.2 ↓


	R４集計

